

# رئیس الجامعہ اور مدیر الجامعہ

## کے اخباری بیانات

عوام اپنے دوٹو تقسیم نہ ہونے دیں: علامہ مدنی  
 جملہ (نامہ جنگ) امریکی سرپرستی میں طبع شدہ لیبلی کے کو  
 ہڑے سے اپنے جملہ تک پہنچنے والی سٹش کے آئینی سرچل میں ہے  
 عام نے اگر وہ انسانی کا مٹھا کر کے لٹھ سے اپنے جملہ دلوں کو  
 تقسیم ہونے سے بچا لیا اس سٹش کے جو میں پاکستان کو پہنچ  
 والے قصص کے جو طرقات ہے کہ کافی حد تک بچا جا سکتا ہے۔  
 ابن خلاصہ کا اٹکل مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان کے نائب  
 امیر اور جامعہ علوم اترپہ جملہ کے مشیر علامہ محمد علی نے ریش  
 (سعودی عرب) سے ٹیلی فون پر گفتگو کرتے ہوئے کہا۔ انہیں  
 نے کہا کہ مجھے یقین ہے کہ پاکستانی عوام اس سٹش سے آخری ہو  
 چکے ہیں اور اس ناک سٹش پر اپنے جتنی دلوں کو کسی صورت میں  
 تقسیم نہیں ہونے دیں گے۔ انہیں نے کہا کہ اس سٹش کا  
 اور اک کرنے کے بعد اگر اسلامی جماعتیں اپنی اپنی ایجنڈا لٹکی  
 لگ سکتی ہیں تو اس کا سبب مطلب ہے کہ امریکی سٹش  
 کا کارہ ہو کر شخصی حق پر بلا واسطہ صورت کی خرابی کی نسبت دوبارہ  
 پاکستان سے سٹرا کر پھینچتی ہیں مگر سٹرا اٹھانے پر عوام ان کے  
 مہل میں نہیں آئیں گے اور کاتب کو پانچ دن ایک ہی جلسے میں  
 پال کر میں اور نواز شریف کو دو قلمی اکٹھے سے کاتب  
 کر جائیں گے۔

خانہ کعبہ اور مسجد نبویؐ میں  
 نواز شریف کیلئے دعائیں کی جا رہی ہیں  
 ○ ○ ○ ..... علامہ محمد علی

جملہ (نامہ کار) خانہ کعبہ اور مسجد نبویؐ میں عالم  
 اسلام کے کوٹے کوٹے سے آئے ہوئے مسلمانوں کی دعائیں  
 پاکستان کے حالیہ احوالات میں مرد مجاہد میں اور نواز شریف کی  
 بھاری اکلنت سے کامیابی کے لئے پہلی ہیں اس باعث کا  
 اٹکل مرکزی جمعیت اہل حدیث پاکستان کے نائب امیر  
 اور جامعہ علوم اترپہ جملہ کے مشیر علامہ محمد علی نے ریش سے  
 ٹیلی فون پر مدینہ المنامہ حافظہ عبدالمجید حاضر سے گفتگو کرتے  
 ہوئے کہا انہوں نے کہا کہ میں اور نواز شریف کے حق میں  
 دعائیں صرف اردو بولنے والے نہیں بلکہ عرب دیہات سے  
 ذیلیتہ کر کے والے عربی لوگ بھی کر رہے ہیں جنہیں نواز  
 شریف کی صورت میں عالم اسلام کا ایک جرات مند فرد لٹھ لٹھ  
 امریکی اور یہودی سازشوں کلاٹ کرتا ہے کہ سکتے ہیں انہوں  
 نے کہا کہ سعودی عوام بھی اور نواز شریف کو یہی قدر کی گاہ  
 سے دیکھتے ہیں۔

(روزنامہ "جنگ" لاہور، ۵ اکتوبر ۱۹۷۳ء - روزنامہ "مشرق" لاہور، ۶ اکتوبر ۱۹۷۳ء - روزنامہ "نوائے وقت"  
 راولپنڈی، ۶ اکتوبر ۱۹۷۳ء - روزنامہ "خبریں" ۶ اکتوبر ۱۹۷۳ء)

پاکستان پر امریکی بالادستی کے خاتمے کیلئے نواز شریف کو وزیر اعظم بنانا ہو گا

پاکستان نیول کی قسمت کا فیصلہ "بابا بی بی"، گٹھ جوڑ نے امریکہ کو دیا ہے! حافظ عبدالمجید عالم

روزنامہ "جنگ" لاہور، ۵ اکتوبر ۱۹۷۳ء  
 روزنامہ "نوائے وقت" لاہور، ۵ اکتوبر ۱۹۷۳ء

وشاہ احمد یہ موقع ان کے ہاتھ میں آئے۔ اس نے کہ امریکہ  
 اپنی گرفت پاکستان میں کھینچ کر دے گا۔ حافظ عبدالمجید عالم نے  
 حرمہ کہا کہ اگر ظہیر کے مشعل کا لٹھ تقسیم میں اور ہم نے اس کر  
 کرنا ہے اور پاکستانی ایجنٹوں پر گورنر کو بھاری دیکھا ہے اور اسے پارے  
 وطن پاکستان کو خود رکھنا ہے تو ہمیں چاہئے کہ کوٹے سے سوچ بچ کر  
 اپنے جتنی دلت کا استعمال کرنا ہو گا اور اسے انہوں "لیڈوں" لٹھا  
 دشمنوں اور اسلام کے نام پر تقسیم ہونے سے بچانا ہو گا۔ انہوں نے  
 کہا کہ اس موقع پر اسلام کے نام دلت مانگنے والے دراصل اسلام  
 پسندوں کے دوٹو تقسیم کر کے دوبارہ صورت کی خرابی اسلامی  
 جمہوریہ پاکستان سے سٹرا کر رہا ہے۔ جسے پاکستان کے غیرت مند  
 عوام بھی پسند نہیں کریں گے۔ لہذا پاکستانی عوام کو چاہئے کہ اس  
 موقع پر پاکستان کی تقسیم شدہ وطن جماعت مسلم لیگ (نواز  
 گروپ) کو بھاری تحریک سے کاتب کریں۔

عمر (نامہ کار) اگر ہم پاکستان سے امریکی بالادستی کا پیشہ  
 کے لئے جسے چاہیں ہے تو چھ گھنٹہ کو میں نواز شریف کو دو قلمی  
 اکٹھے سے کاتب کر دیا ہو گا۔ ابن خلاصہ کا اٹکل مرکزی  
 جمعیت اہل حدیث کے ممتاز رہنما اور جامعہ علوم اترپہ جملہ کے پرنسپل  
 حافظ عبدالمجید عالم نے مرکزی جامعہ اہل حدیث کے چوک اور حدیث  
 جماعت کے نائب امیر سے خطاب کرتے ہوئے کہا۔ انہوں نے کہا کہ  
 "اپنی اپنی اور لوگوں کی ملی بھگت سے امریکہ کو جس طرح پاکستان کے  
 اندر عملی سلطنت میں داخلہ کا موقع ملتا ہے اس سے تو اپنے مہوس  
 ہونا ہے جسے پاکستان امریکہ کی دست کاٹلی سوچ ہو۔ انہوں نے کہا  
 کہ یہ امریکی نواز شریف کے آواز سے بھی حائل چاہئے گا۔ انہوں نے  
 کہا کہ امریکہ کی اپنی اپنی ہائی سٹش سے پہنچنے کے عوام کے  
 پاس کوئی ہتھیار نہیں ہے۔ اگر اس مرتبہ پاکستانی عوام نے لٹھا کالی

